



Пульс города

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С юбилеем: 6.05 — Т. С. ЛЮЛЮШИНУ, сотрудника Центра культуры и досуга; 7.05 — А. Н. КАЛИНОВСКУЮ, главного бухгалтера администрации города Куроцкое; 8.05 — В. А. КИРИКОВУ, сотрудника школы № 1.

С днем рождения: 6.05 — С. В. РУНОВУ, бухгалтера Куроцкого политехнического техникума; С. М. АСАУЛЯК, педагога дополнительного образования Центра детского творчества; 7.05 — Р. П. ЯНКИНУ, члена совета ветеранов города Куроцкое; 8.05 — Е. И. НАДЕШКИНУ, воспитателя детского сада № 44 ОАО «РЖД»; О. С. ФИЛАТОВУ, руководителя группы пенсионного отдела г. Куроцкое; 9.05 — А. Н. ЖОХОВА, учителя школы № 1; Е. Д. СЕМЕЙКИНУ, Героя Труда; 10.05 — О. Г. КОЗЛОВУ, воспитателя школы № 1; Л. Д. ДРОНОВУ, сотрудника ДС «Молодежный»; 11.05 — Г. А. ЛЮБУШКИНУ, сотрудника МУП «Куроцкой городской рынок»; О. В. ПАНКОВУ, сотрудника ДС «Молодежный»; 12.05 — О. Б. ЛЕБЕДЕВУ, директора Куроцкого психоневрологического интерната; И. А. МИЛОВАНОВУ, сотрудника детского сада № 3.

Желаем крепкого здоровья, оптимизма, радостных дней и благополучия!

С Днем Победы!

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны! Уважаемые куроцкане! Примите самые искренние поздравления с 69-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

Сколько бы ни минуло лет с победной весны 1945 года, для России и россиян нет более светлого и святого праздника, чем 9 Мая. Время выбрало наше старшее поколение для суровых испытаний. Великая Отечественная война — это не просто хроника событий и летопись сражений. Она сложена из судеб каждого из ее участников. Каждый фронтовик, труженик тыла, участник обороночных работ прошел собственный военный путь. Каждый вершил Победу. Уважаемые ветераны, вы подарили нам бесценный подарок — возможность жить, любить, расти детей, быть счастливыми и свободными. Низкий поклон и бесконечная благодарность вам за свободу и мирное небо над головой! Мы всегда будем учиться у великого поколения победителей истинной любви к Родине, стойкости и силе духа, самопожертвованию и вере в торжество добра.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, счастья, благополучия и мирного неба над головой.

С уважением,
глава города Куроцкое О. Г. Филиппов.

СУББОТНИК

Пусть на Земснаряде будет чисто

Одно из любимейших мест отдыха куроцкан и гостей нашего города — территория Земснаряда. Это живописный уголок: кругой песчаный берег реки, красивый хвойный лес. Территориальная близость этого места к городу располагает к массовому проведению досуга.

К сожалению, уезжая домой, многие отдыхающие забывают захватить с собой мусор, и территория Земснаряда превращается из прекрасного оазиса в свалку. Администрация города Куроцкое проводит здесь общегородские субботники.



Такой мусорный «урожай» собрали участники экологического десанта.

ки, но эффект от них, увы, недолгий.

Так, 26 апреля на Земснаряд высадился очередной десант по уборке территории — сотрудники администрации города, представители управляющей компании, центра «Надежда», молодежного актива, школ и других организаций. Совместными усилиями берега реки и близлежащий лес привели в порядок. Многочисленные мешки с мусором погрузили на специальную технику и вывезли.

Администрация города Куроцкое просит граждан соблюдать чистоту и порядок.

ВСТРЕЧА С ВЕТЕРАНАМИ

Память сильнее времени

29 апреля в большом зале Центра культуры и досуга прошла встреча учащихся с ветеранами Великой Отечественной войны

Это мероприятие дало уникальную возможность молодому поколению узнать о событиях минувшей войны из первых уст: главными и почетными гостями стали ветераны, за плечами которых годы тяжелого военного времени, люди, ставшие для молодежи примером мужества, самоотверженности и любви к Родине.

С самого начала показ видеофильма «Куроцкане — ветераны Великой Отечественной» и инсценировка «Колокола памяти» создали в зале атмосферу душевного тепла и сердечности.

О своем боевом пути рассказал ребятам участник Великой Отечественной войны, ветеран труда, почетный гражданин города Куроцкое В. С. Воронцов; о работе трудового фронта — труженик тыла М. Н. Фурашова; о нелегкой судьбе «солдатской вдовы» поведала А. С. Мозжухина; своими воспоминаниями о военном детстве поделился В. А. Красулин;



Выступление участника Великой Отечественной войны
В. С. Воронкова
на патриотической встрече

29 апреля.

всех с наступающим праздником поздравила председатель городского совета ветеранов войны и труда Н. Г. Гущина.

Яркие концертные номера в исполнении молодежи были посвящены ветеранам-фронтовикам. Порадовали своим вокальным талантом студент Московского гуманитарного универс

итета Сергей Аврамчук, а задорным танцем — воспитанники детского сада № 3 «Ромашка». В исполнении хора Куроцкой школы № 2 прозвучали патриотические песни. Всем известную и полюбившуюся «Катюшу» исполнили молодежная группа «Февраль» и члены совета ветеранов войны и труда. Праздничное настроение подарили своим выступлением образцовый хореографический ансамбль «Мечта».

Завершилась встреча песней «Дети солнца» в исполнении детского вокального ансамбля «Белькантико» и школьного хора.

Организаторы встречи выражают благодарность администрации города Куроцкое за помощь в проведении чаепития для ветеранов.

Н. МИЯЕВА.
Организатор встречи,
заведующая сектором
музейной работы Центра
культуры и досуга.

ЭХО ПРАЗДНИКА

Накануне Первомая



Вспомнили пионерскую «молодость».

В конце апреля в городе Куроцкое прошел праздничный вечер для самых энергичных, веселых и молодых душой жителей нашего города — пенсионеров и ветеранов. Называлось мероприятие «Навстречу Первомая» и являло собой задорную смесь из «Голубого огонька», дискотеки, капустника и праздничной демонстрации.

СПОРТ

Волейбол

26 апреля во Дворце спорта «Молодежный» прошел открытый турнир по волейболу среди ветеранов, посвященный 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941 — 1945 годов.

Ветеранский турнир — важное событие в спортивной жизни города Куроцкое, подобные соревнования пропагандируют эту любимую многими игру, демонстрируя преемственность поколений и спортивный дух

социальной защиты населения В. К. Гущин поздравили куроцкане с приближающимися праздниками и пожелали всегда оставаться такими же энергичными и жизнерадостными.

Сотрудники центра культуры и досуга и актив ветеранов, готовившие сценарий праздника, подошли к этому вопросу творчески. В итоге зрители увидели песенные и танцевальные номера, театральные постановки, представители Центра «Надежда» подготовили коллекцию сшитой своими руками одежды из джинсовой ткани, а также многое другое.

Совет ветеранов благодарит администрацию и лично О. Г. Филиппова за организацию подобных вечеров для пенсионеров и ветеранов, которые проводятся в Куроцком уже много раз и всегда пользуются неизменной популярностью у горожан.

разных возрастов. В турнире приняли участие команды «Давыдово», «ДРСУ», «Техникум», «Школа № 6», «Соболево» и «ВиП». В упорной борьбе в финальной схватке с «ВиПовцами» одерживают победу волейболисты «Давыдова», третье место занимает команда «Школа № 6».

30 апреля состоялась финальная игра среди женщин. Состязались команды «Дружба», «Школа № 6», «Мишлен», «Ассорти-Динамо», «Неринга», «Куроцканка», «Давыдово» и «Авсюнино-Дина». По итогам

турнира лидировала «Куроцканка», 2-е место заняли волейболистки «Школы № 6», 3-е место — «Ассорти-Динамо». Женский волейбол по праву считается одним из самых красивых видов спорта. Поклонники ликуют при каждом удачном розыгрыше, а девушки делают все возможное для того, чтобы принести очередное очко своей команде. Победители и призеры были награждены кубками, грамотами и медалями, предоставленными муниципальным бюджетным учреждением «Куроцкой городской стадион».